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教育委員会第 12回定例会会議録 

 

○  日 時   令和４年 12月 22日（木） 午前 10時 

 

○ 会 場  南棟 大会議室 

 

〇 出  席  教  育  長  吉 岡 道 明 

 

○  出 席 委 員（４名） 

  教 育 委 員    井 出 忠 臣 

  教  育  委  員    小 林 尚 美 

  教  育  委  員    吉 澤 貴 靖 

教  育  委  員    宇都宮 通 孝 

     

○  説明のため出席した者 

学 校 教 育 部 長   重 田 善 行 

社 会 教 育 部 長     土 屋 孝 

学 校 教 育 課 長   木 内 和 泉 

主 幹 指 導 主 事   堀 籠 英 和 

 生 涯 学 習 課 長   工 藤 隆 雄 

文化振興課企画幹   井 上 剛 

 

○ 職務のため出席した者 

  学校教育課総務係長    大 塚 広 樹 

  学校教育課総務係     佐 藤 俊 

   

○ 傍聴 なし 

 

○ 会議の成立 教育長及び４名の教育委員の出席（過半数） 

 

○ 教育長招集あいさつ 

 

○ 委員会諸般報告 別紙資料を確認いただくことで承認 
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（１）付 議 事 項 

議案第 36号 佐久市立小・中学校の通学区域に関する規則の一部を改正

する規則の制定について 

議案第 37号 佐久市教育委員会が保有する個人情報の保護に関する規則

の制定について 

議案第 38号 佐久市少年センター運営協議会委員の委嘱について 

 

（２）報 告 事 項 

ア 教育委員協議会開催報告について 

イ 「跡部の踊り念仏」のユネスコ無形文化遺産登録について 

ウ 社会教育部所管行事の報告について 

エ その他報告事項 

 

（３）その他連絡事項等 

ア 社会教育部所管行事の開催について 

イ その他 
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吉岡教育長   それでは、最初に事務局から議事日程を報告してください。 

事務局     議事日程について説明 

吉岡教育長   次に、事務局から諸般報告をお願いします。 

事務局     諸般報告について説明 

吉岡教育長   議案第 36号の審議に入ります。事務局より説明してください。 

学校教育課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。ご質問等ないようですので、議

案第 36号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 36 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 37号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

学校教育課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。佐久市個人情報の保護に関する

法律等施行規則の例によるとありますが、この規則はいつ公布

されていますか。 

学校教育課長  12月 20日に公布されています。 

吉岡教育長   他にご意見いかがでしょうか。ご質問等ないようですので、

議案第 37号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 37 号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第 38号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

生涯学習課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。佐久市少年センター条例の目的

が青少年の健全な育成及び非行化の防止なので、これからはＩ

ＣＴに関する問題等も考えられますので、この会議で問題提起

いただければと思います。 

生涯学習課長  ２月 10日に会議を予定しておりますが、主幹指導主事、ＩＣ

Ｔ担当の指導主事にも出席いただき、意見交換したいと思いま

す。 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。ご質問等ないようですので、議

案第 38号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第 38 号について、原案どおり承認とします。

次に、（２）の報告事項に入ります。最初に、ア「教育委員協議
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会開催報告について」、説明をお願いします。 

学校教育部長  教育委員協議会開催報告について、11 月 17 日開催の主な協

議事項等をご報告申し上げます。武論尊氏から給付型奨学金を

10年間延長するための追加寄附をいただいたこと、武論尊塾（仮

称）新築事業につきまして、記者会見が行われたことの報告を

させていただきました。学校教育部からは、学校給食浅科・望

月センターの集約化に関する意見募集につきまして説明をさせ

ていただき、委員の皆様からランチルームの有効活用等につい

てご意見を頂いたところでございます。以上でございます。 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、イ「跡部の踊り

念仏」のユネスコ無形文化遺産登録について、説明をお願いし

ます。 

文化振興課企画幹  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。跡部の踊り念仏の披露や記念講

演会を予定しているそうですが、子ども達への理解に繋がるよ

うな仕掛けが後継者に繋がってくると思いますので、学校とも

連携を取ってお願いしたいと思います。 

吉澤委員    司馬遼太郎の街道をゆくシリーズで佐久についても触れられ

ていまして、確か踊り念仏も出ていました。 

宇都宮委員   野沢小学校は地域とのつながりをとても大事にしているので、

早い段階から相談して、子どもたちの理解、普及に繋がるよう、

ぜひお願いします。 

教育長職務代理者  ユネスコ無形文化遺産登録となると、外部からの支援は何か

出てくるのでしょうか。 

文化振興課企画幹  文化庁やユネスコの方からは特段聞いておりませんが、何か

事業をやった時に文化庁から補助金が出てくる可能性もござい

ます。 

吉澤委員    佐久のダンスチームで踊っているのを見たことがあります。 

小林委員    10年ほど前になりますが、一遍上人についてロケをして子ど

もたちが踊った映画があると思います。 

吉岡教育長   大井法華堂の展示の中で一遍上人が描かれたものもあったと

思うので、複合的な内容で裾野を広げてもらえればありがたい

ですね。続きまして、ウ「社会教育部所管行事の報告について」、

説明をお願いします。 

社会教育部長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、エ「その他報告

事項」になりますが、何かございますか。報告事項まで終わり
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ましたので、次に（３）の「その他連絡事項等」に入ります。 

はじめに、ア「社会教育部所管行事の開催について」、説明をお

願いします。 

社会教育部長  ─資料説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、イ「その他」で

すが、何か連絡事項がありましたらお願いします。なければ、

次回の予定を事務局からお願いします。 

学校教育課長  次回定例会は、１月 26日木曜日 午前 10時から、南棟 大会

議室で開催いたします。 

吉岡教育長   これで、本日の定例会を閉会といたします。お疲れ様でした。 

 

終了時刻  午前 10時 40分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


